

“点子大王”被指点子老套

诉电视台索赔80万

何阳,上世纪90年代初红极一时的传奇人物,靠卖点子赚了数十万,被媒体称为“点子大王”。2001年何阳因犯诈骗罪被判处有期徒刑12年,2009年出狱。何阳出狱后,在东南卫视一档节目中,主持人称“点子大王”出狱后生活窘迫,依靠别人养着且策划的点子已脱离时代背景。对此,何阳认为自己的名誉受损,将东南卫视所属的福建省广播影视集团、该期节目制作方北京紫台文化传播有限公司以及节目主持人樊登告上法庭,要求对方赔礼道歉,赔偿其经济损失60万元、精神损失20万元。14日上午,该案在北京市第三中级人民法院二审开庭。

“点子大王”曾引发全国轰动

何阳出生于1956年,大学时学的是化学高分子专业,毕业后曾分配到北京一家化工厂。1988年,何阳辞职创业,开始搞咨询策划。当时他创办了只有一个员工的北京和洋新

技术研究所,这个研究所的主要业务,就是卖点子。

上世纪90年代,何阳为国内多家企业的各类产品做过咨询策划,据说曾帮助多家企业起死回生,被誉为“点子大

王”,曾经将一个点子卖到数十万元。

1992年9月,《人民日报》头版刊发了《何阳卖点子,赚了四十万——好点子也是紧俏商品》一文,何阳随后

在全国引起轰动,他也成为中国第一个走遍全国的巡讲人。在当时,何阳报告会的门票一般都是数百元,压过当时香港“四大天王”到大陆演出的票价。

因诈骗71万被判12年

1999年底,何阳因涉嫌偷税、诈骗被银川警方拘捕。告何阳诈骗的是夏某,当年他曾花10万元请何阳出点子,并转账100万元给何阳,由何阳负责联系在中央电视台做广告。但事过半

年,未见广告播出,他向何阳索要剩余71万元广告费时遭拒,遂报案。

2001年3月28日,银川市城区法院对何阳诈骗作出一审判决:何阳因诈骗71万元,被判处有期徒刑12年,并处罚金

5万元。

此前,何阳曾经向媒体描述了他在狱中的生活:看书,研究法制,撰写监狱故事。何阳没有从事体力劳动,而是发挥自身特长,在监狱学校里当服刑人员教师,主要给其他服

刑人员教小学和初中文化课。犯人们有心理问题,狱警也经常让何阳解决。

2009年6月17日,何阳出狱回到北京。现系北京点何企业咨询工作室有限公司执行董事。

不满节目言论起诉电视台

2012年,在东南卫视播出的《步步为赢》节目中,主持人樊登发表了关于“点子大王”出狱后依靠别人养着、为某公司提出将手机来电铃声变成歌曲等脱离时代背景的点子等言论。何阳认为自己名誉权受损,便将福建省广播影视集团、北京紫台文化传播有限公司及樊登告上法庭,要求对方公开赔礼道歉并赔偿经济及精神损失80万元。

目主持人的言论系杜撰事实对何阳进行诽谤,侵犯了其名誉权。遂判决三被告向何阳公开赔礼道歉;赔偿何阳经济损失5万元、精神损失1万元。对此,三被告皆不服一审判决,向市中院提起上诉。

在14日的庭审中,何阳并未出庭。庭审中,东南卫视方面认为,节目在播放过程中,主持人樊登只是提及“点子大王”,并没有提何阳的名字,所以公众不一定知道所谓的“点子大

王”就是何阳,而且电视节目在录制过程中,因有临时性和时效性,主持人是根据情节发展讲述的故事,而且节目中对何阳的基本描述是属实的,很多细节是对何阳的一种评价,这种评价网络上也有很多,所以认为对其不构成名誉侵权。

何阳一方认为,虽然主持人没有提何阳的名字,但是,被称为“点子大王”而且坐过牢的,只有何阳。该节目中贬损何阳的言论毫无依据,纯属捏

造。该节目之所以贬损何阳,就是为了哗众取宠,提高收视率。对何阳来说,职业名声非常重要,而节目的播出,致何阳已经启动的策划项目流产,直接经济损失达60万元。“如实评价何阳坐牢可以,但不能捏造何阳靠朋友公司养着、瞎出点子之类不存在的事实。”

由于双方都愿意调解,法官庭后将为双方进行调解。如果双方不能达成一致调解意见,法庭将择日宣判。

结婚时已怀别人孩子 婚后外遇被丈夫掐死

13日,杨某涉嫌故意杀人案在深圳市中级人民法院开庭审理。杨某这样描述了自己的杀妻情节,新婚一个月,妻子说怀了前男友的孩子,自己陪她做完流产后两人一起来深圳打工,但妻子又与其他男子关系暧昧,分居几个月后他约妻子到旅店商谈两人感情事宜,发生争执,最后亲手将妻子掐死。

被告人杨某,现年25岁,初中文化,贵州人。检察机关指控,2014年1月2日16时许,杨某与妻子杨某娟在龙岗区横岗街道一旅店因感情纠纷协商未果,两人发生争执。杨某娟要离开时,杨某用双手掐住杨某娟的脖子致其死亡后离开。3日后,杨某在龙岗区横岗街道一网吧内被抓获。检察机关认为,杨某应当以故意杀人罪追究其刑事责任。

在庭审现场,杨某表示认罪。杨某表示,他与妻子杨某娟经媒人介绍认识,2013年3月结婚。婚后不到一个月,妻子杨某娟告诉他自已已怀孕40天,并让其陪同去做人流。后杨某娟告诉杨某,孩子是她和前男友的。2013年4月,两人一起来深圳打工,据杨某供述,两人感情不好,妻子常与其他男子关系暧昧,夜不归宿,后两人分居了几个月。

杨某的辩护律师为其做了辩护。律师出具了证据,试图证明两人结婚后,妻子杨某娟仍和其他男子存在暧昧关系,在婚姻关系中存在过错。

情侣扮兄妹相亲骗彩礼 拆穿后抢劫媒人

2013年,情侣王某和张某因筹建婚房缺钱,便合谋假扮兄妹,以张某与人相亲的方式进行骗。10月13日,衡阳市祁东县人民法院依法审结了张某、王某诈骗罪、抢劫罪一案。

2013年12月,经媒人李某的介绍,张某假意与罗某相亲。许诺将自己的“妹妹”嫁给罗某后,王某要求罗某为张某购买了价值3000余元的衣服等物件,并骗取了罗某彩礼3400元。得到钱物后,二人借口买东西逃离。可后来在媒人李某陪同下,罗某找到张某,张某被迫退还彩礼费3000元。

2014年3月,张某、王某以要李某帮一女子做媒为借口,将李某骗至偏僻处,向李某索要200元补偿,李某无奈被迫交出身上仅有的80元现金。张、王二人嫌钱少,将李某随身携带的手机搜走,并对李某进行殴打,致其轻微伤。

法院经审理后认为,张某与王某构成诈骗罪、抢劫罪。法院依法判处张某有期徒刑二年六个月,判处王某有期徒刑二年三个月,两人均可同时被判处有期徒刑。

女子蹲守一夜捉奸 遭丈夫殴打头破血流

9月29日早上,当蹲守了一夜的何丽丽看到丈夫阿江从其情妇家出来时,她再也控制不住情绪,怒火冲天地向阿江与其打成了一团。一夜未睡的何丽丽本就虚弱,哪是丈夫的对手,一场恶战后,身上多处受伤,见丈夫对自己毫不手软,伤心欲绝的何丽丽在围观群众的帮助下拨通了报警电话求助。

濞溪县公安局濞河派出所民警赶到时,何丽丽身上已有多处血迹,其丈夫阿江阴着脸站在一边,与此同时旁边还有一位年轻女子正在那里张口大骂。民警把3人分开,立即喊来救护车把何丽丽送进了医院,并进一步了解了相关情况。

原来,丈夫阿江已与何丽丽闹离婚一年多,称两人没有了感情,最近半年更是常常夜不归宿,何丽丽知道丈夫有了婚外情,但为了两个孩子一直在忍让。最近,何丽丽听人说丈夫与一个年轻女子在一起,便有了求证的念头。9月28日晚,何丽丽按照打听来的地址,悄悄到某小区丈夫情人家的楼下观察,很快便发现了丈夫的车。

然而何丽丽不清楚丈夫此时到底在哪,便决定守株待兔来个现场捉奸。在楼下待了一夜,丈夫阿江也没下来。何丽丽起初还抱有希望,丈夫只是把车放在了这里。然而,等到早上7点多时,何丽丽看到了丈夫在小区正楼着一名女子,她再也控制不住自己的情绪,冲上去就与阿江发生了肢体冲突,阿江的情人也参与了骂战。小区里的住户此时已是人来人往,恼羞成怒的阿江抡起喝水的玻璃杯就砸向了何丽丽,顿时,何丽丽就鲜血直流,晕头转向。

(本版稿件均据新华社)



女子驾车“遛马”被拘

近日,有一名女子在海沧大桥驾驶汽车“遛马”,引发社会关注。厦门警方14日晚间披露,经过多方调查,于14日下午找到该名女子并带回钟山派出所进一步调查。目前,该女子已被警方处以治安拘留5日的行政处罚。

一女子被前男友连砍21刀 面部毁容可能瘫痪

10月10日,前男友小军(化名)约21岁的小婷(化名)在昆明市昆都见面,吃过晚饭后,小军挥刀疯狂地朝小婷砍去,导致小婷面部被毁容,还伤到中枢神经。医生说她可能瘫痪。

小婷是昆明禄劝人,两个月前,她认识了现任男友阿东。10日,小婷告诉阿东,她要和朋友出去聚会,晚饭后回家。晚上10点多,小婷还给阿东打过电话:“我们吃过晚饭了,现在昆都酒吧里玩,我差不多就回来了。”

阿东左等右等也不见小婷,便打电话给她,但却无人接听。

“我一直在家等她,天晚了他分开。”他们分手一年多了,怎么会发生这样的事,我也不知道原因。由于小婷的意识还不太清楚,因此谁也说不清她为何会被伤成这样。躺在重症监护室病床上的小婷全身裹着厚厚的纱布,嘴上带着呼吸机,只有两只黑黑的眼睛露在外面。小婷的继母何女士趴在她的耳边安慰她:“婷啊,你要坚持下去,我和你爸爸回去给你找医药费,你安心治病,以后就算你一辈子坐轮椅妈妈都养你。”小婷没有回应,但她听到继母的话后,泪水顺着眼角流下来,浸湿了纱布。何女士说,小婷是个苦命

的孩子,5岁时,生母就撇下父女俩走了。之后,何女士带着两个女儿与小婷的爸爸重新组建家庭,小婷对继母和两个妹妹都很好。

“女儿伤得太惨了,她还这么年轻,以后怎么办啊?”何女士介绍,小婷的主治医生说,小婷全身中了21刀,光是头部就中了9刀,医生还从她头部取出5厘米长的刀尖和两片碎骨头。“到底有多大的仇恨啊,竟这样狠心!”何女士说,小婷的刀伤主要集中在头部、面部和胸部,左眉骨和左脸颊分别被砍了一刀、肺部被刺穿,最致命的一刀在颈椎第二节,中枢神经受损可能导致她胸部以下瘫痪。